

权健佛像移除后销毁吗？

盐城：将移至当地一禅院



5月29日，权健集团华东总部双面佛像正在移除。

本报讯 5月30日，澎湃新闻从多个权威渠道获悉，江苏省盐城市大丰区目前正在拆除的权健公司华东总部（江苏大丰权健华东国际会议中心）楼宇中大佛像将被移到当地一处禅院内。

这一位于大楼镂空处、高数十米的双面药师佛被鉴定为露天大佛，定性为违规。涉事企业被责令拆除该佛像。

此前，这一佛像是否为露天大佛，遭遇鉴定难题。有工作人员表示，它打了个擦边球，不是绝对意义上的露天佛像，介于露天和室内之间。

“建造大型露天宗教造像的申请主体，只能是宗教团体和宗教活动场所。严禁党政干部参与或纵容、支持企业和个人投资建设大型露天宗教造像。”国家宗教事务局官网发布的相关消息称。

中央统战部官网2018年5月25日发布的消息显示，“治

理滥塑大型露天宗教造像工作是贯彻落实中央关于宗教工作决策部署的政治任务，是遏制‘宗教搭台、经济唱戏’歪风的迫切要求。”

2019年5月30日上午，有江苏省盐城市宗教界人士向澎湃新闻表示，这一双面药师佛像不会被销毁。该佛像造价过千万元。在5月份，他曾被告知该佛像将被移送到大丰区刘庄镇的净土院。

大丰经济开发区管理委员会办公室工作人员进一步向澎湃新闻证实，该佛像将被移到大丰区刘庄镇的净土院。

5月30日上午，相关施工人员向澎湃新闻透露，他们受南京一家雕塑公司委托，负责佛像的拆除和运送、组装工作，从5月24日开始拆除该佛像，预计要耗时一个月才能拆完。随后，该佛像将被送往大丰区刘庄镇的净土院重新组装，整个工期或耗时两个月。

盐城市大丰区人民政府官网发布的刘庄镇《2018年旅游工作思路和打算》文章称，将以国家2A级景区净土院为龙头，加快净土院重要节点项目的推进，突出禅意文化特色旅游，努力打响“禅意文化、慈善文化”的刘庄品牌。刘庄镇是全国重点镇、江苏省重点中心镇，始建于宋，至今已逾千年。净土院等建筑文物久负盛名。

盐城市民族宗教事务局工作人员告诉澎湃新闻，权健公司前述佛像已被鉴定为露天大佛，定性为违规。

“将来怎么处理（这一佛像）？肯定合法化嘛，不可能再露天。”该工作人员称。

大丰区民族宗教事务局工作人员告诉澎湃新闻，目前已责令涉事企业拆除前述露天佛像，“根据规定，企业在拆除”。

2019年5月29日，盐城市

委相关部门负责人告诉澎湃新闻，该佛像之所以被拆除，是因为不符合相关规范。当日上午，江苏省盐城市大丰区委相关部门工作人员也向澎湃新闻证实，拆除该宗教造像是为了更符合有关规范。

此前，据澎湃新闻报道，该佛像位于江苏省盐城市大丰区南翔西路88号的权健华东国际会议中心，这尊鎏金双面佛像据称数十米高，引人注目。一名权健“老师”在此前接受澎湃新闻采访时称，这是价值2000多万元的双面“药师佛”，“寓意普度众生，救人于疾病，帮人于危难”。

国家企业信用信息公示系统（江苏）网站显示，江苏大丰权健华东国际会议中心登记投资人是束昱辉。他还是权健集团有限公司的法定代表人、权健自然医学科技发展有限公司的实际控制人。

（澎湃）

西藏副县级干部患病众筹续：费用已解决 暂不再筹款

本报讯 西藏一副县级干部患肺水肿进ICU，上众筹平台求助一事有新进展。5月30日，新京报记者从陈鹏弟弟陈文处获悉，在当地政府的帮助下，医疗费用、报销等问题已解决，暂不接受任何筹款。

据媒体此前报道，西藏自治区昌都市左贡县原副县长、现任芒康县人大常委会副主任陈鹏患高原肺水肿、重度肺炎等疾病，几经转院后在华西医院重症监护室治疗。陈鹏的妻子介绍，治疗已花费约140万元，其中80万元系向左贡县政府借款。其称，清单和发票只有在出院后才可以报销医保，现因资金紧缺在网上为丈夫筹款治病。

5月30日，新京报记者从陈鹏的弟弟陈文处了解到，昌都市委、市政府相关部门已介入协调、预拨医疗费用，家属后期可通过城镇职工基本医疗保险、城乡医疗救助、西藏特殊疾病商业保险、昌都市在职干部职工危重疾病医疗救助等多种渠道解决医疗费用。

陈文介绍，左贡县政府已分9次垫付90万元医疗费用，并解决了1万元的临时医疗救助资金。“现在我们已不再为医保报销的问题发愁，也暂不接受任何筹款。这会儿我们的重点就是救命，能把人救好了（就好）。”（新京）

太原师范学院一女生称被“扒衣”拍视频 校方：正在核查

本报讯 5月29日，微博网友潘洁（化名）自曝是太原师范学院大二学生，长期遭受室友恐吓侮辱，被扒衣服，室友在群聊中分享其隐私视频。当日晚，太原师范学院针对该事件作出回应称，已经第一时间召集相关当事人进行核查，事件在核查过程中。

潘洁称，自己长期忍受来自室友李某的校园暴力，其间李某因其姓潘，就给她起了带有侮辱性质的外号潘金莲，并对其公开称呼。并称，李某还曾多次对其言语恐吓，并因为私人矛盾，多次公开称要对潘洁进行行为暴力。

潘洁还透露，李某曾“扒下”其衣服，让另一室友配合拍摄视频，并多次偷拍、偷录其换衣服，且将这些视频与潘洁被打视频分享至群聊中。

爆料微博中，潘洁还附上了疑似其身穿着内衣躺在床上睡觉时被李某偷拍的照片以及被扒衣服时的视频截图。

“她之前跟我说过两三次，但是我没想到到了这么严重的程度。”潘洁的朋友刘唯（化名）告诉记者，从大一下学期左右，潘洁曾对刘唯表示过，自己与一位室友有矛盾，但是没有告诉刘唯具体的内容，“当时已经察觉到（矛盾）影响到潘洁的正常生活了，然后我就安慰她说会有好的解决办法的。”

刘唯回忆，上周末，潘洁再次对其表示苦恼，“她当时说想换寝室。”

5月29日晚，潘洁又在微博上发帖称：“学校已经介入处理这件事。”对此，记者微博私信联系潘洁，截至发稿前，未获回复。

当晚，太原师范学院官方微博回应称，该校已经第一时间召集相关当事人，正在进行核查，并将根据核查结果作出相应处理，对结果进行公布。

（中新）

幼儿园填报涉黑涉恶情况引质疑

无锡官方：3人被处理

本报讯 据锡山发布官方微信消息，5月30日，无锡锡山区通报“幼儿园填报涉黑涉恶情况”：责成锡山区教育局党委向区委作出深刻书面检查并立即整改；对负有重要领导责任的锡山区教育局党委书记、局长冯冬雁，给予其党内警告处分；对负有主要领导责任的锡山区政府教育督导室专职副主任、区教育局办公室主任王昭煜，给予其党内严重警告处分，并免去现任职务；对负有直接责任的锡山区教育局教育装备与学生资助管理中心主任、区政府教育督导室督导科科长陆忠贤，给予其党内严重警告处分、行政撤职处分。

“通过对本班35名幼儿进行排查，未发现幼儿有涉黑涉

恶情况。”5月28日，在网传的一张《无锡市新光幼儿园扫黑除恶专项斗争专项斗争摸排表》（以下简称《排查表》）中，35名幼儿被列入了扫黑除恶专项斗争专项斗争摸排对象。该图片被大量转发引起广泛质疑。

针对此事，江苏省无锡市委宣传向记者回应：以上情况属实，但属于信息传递中出现了错误，旨在杜绝校园欺凌现象，区教育局已经要求校方整改并吸取教训。

记者看到，这张《排查表》显示排查时间为5月27日，排查对象是无锡市新光幼儿园中（四）班的35名幼儿。《排查表》中对排查原因描述为：根据幼儿园制定的扫黑除恶专项斗争专项斗争工作方案要求，现将中（四）班幼儿是否涉黑涉恶的

摸排情况报告如下。回复是：“通过对本班35名幼儿进行排查，未发现幼儿有涉黑涉恶情况。”表格抬头，附有两名班主任老师的签名。

5月28日下午，无锡市委宣传向记者回应时表示，经核实，此事属实，应属于校方在信息传递中出现错误。按照教育部门要求，辖区学校进行扫黑除恶专项斗争专项斗争线索摸排，旨在排查各学校是否有校园欺凌现象，并及时消除。该幼儿园忙中出错，在向教师传递信息时出现偏差，导致此事件的发生。目前，辖区教育部门已要求该校进行整改，并向家长做出说明并道歉，同时吸取教训。

“扫黑除恶专项斗争是一项严肃的工作，下一步我们会做好总结

和部署工作，杜绝此类事情再发生。”无锡市委宣传部新闻处相关负责人表示。

公开资料显示，无锡市新光幼儿园位于无锡市东亭镇，创建于1996年2月，2009年被评为江苏省优质幼儿园。目前开设有、小、中、大12个教学班，1个苗苗班，共有400多名幼儿。

5月30日，无锡市锡山区委宣传部微信公众号锡山发布通报，5月28日，锡山区教育局在开展扫黑除恶专项斗争专项斗争工作排查中，因负责人对政策理解错误、把握不准，作风不实、搞形式主义，要求幼儿园填报“学生涉黑涉恶情况”，造成重大负面影响，区委、区政府迅速查明原因，启动问责程序。

（澎湃）